

Отвязные парни

Все уже слышали о прошедшем фестивале экстремальных видов спорта. Кто не сходил - жалеет об этом. Кто пошел, но поздно - тоже жалеют. Потому что протиснуться через всех желающих поглядеть на отвязных парней было невозможно.

Официально обещали начать мероприятие в три часа, но мы же живем в России, поэтому начали в пять. Хотя все горизонтальные площадки, на которых умещалась нога и с которых было видно трассу, были заняты разными обывателями уже в пол-третьего.

До сих пор триал в Иркутске проводился по правилам, далеким от официальных (просто их не знали). Но на этих соревнования приехали веселые парни из Москвы: Михаил Мозговой, Алексей Капустин и Дмитрий Гайдуков - одни из первых лиц зрелищного триала нашей великой страны.

Именно они построили трассу, объясняли правила участникам и судили иркутских триалистов. Трасса была классная, правила еще лучше, в общем отвязные ребята отвязались так, что не скоро привяжутся обратно.

Магазин "Триал-Спорт", устраивая этот праздник, не забыл и другие виды спорта. В Иркутск прилетели господа, катающиеся на ВМХ`ах (это такой смешной велосипедик) и роликах. Выступления парня и девушки на ВМХ просто ошеломили всех. Девушка умудрилась встать вверх ногами прямо на байке. Просто супер, байки у них просто летали во всех плоскостях.

Соревнования между иркутскими роллерами оказались довольно скучны, наши "восьмиколесники" очень быстро выдыхались и ничего не могли сделать, стыдно было даже смотреть.

Роллеры из столицы тоже не смогли завести народ. Многие для себя сделали вывод, что ролики - отстой.

Закончился велотриал, и почетные гости устроили великолепное шоу для ненасытной публики.

Далее фестиваль переместился в ночной клуб "Стратосфера". Но перед этим прошел процесс обмена опытом. Мы им пьво, гости нам опыт. Довольно неплохой опыт у них оказался.

Мозговой в интервью 21 телеканалу сказал: "Я думаю, будет еще интереснее после того, как мы уедем, будет еще дальше развиваться, и все намного быстрее начнет развиваться". Так что вперед, на улицу, развиваться и делать из себя отвязных парней.

P.S: Особая благодарность магазину "Триал-Спорт" за то, что они пригласили в Иркутск этих людей.

**(С) Артем Артемьев,
специально для "БАБР.RU"**

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

